MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pifite dvostrano. Broj |
IME I. PREZIME: . BROJ INDEKSA: bodova
STIPE OUSEVC AF-005h-2040
1. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(8,0}. Tzratunati [ xyds. /
8K
N
9. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u totki T'(0, —1), a 9K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izracunati | (2z +3)dy. 20
K
(5.5)
3. Tzracunati / dy + zdx 10
(3,2)
4. Neka je K kocka stranice duljine @ = 2 centrirana u ishodistu. Izratunati [[ (8z + 8) dwdy? 20
oK
5. Koristedi plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = 22 +92 §to le#i iznad podrucja 15
D...z% +y? < 8 Nije potrebno ratunati povréinu baze.
6. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /,15/
Y+ 20+ () =t y(0)=2,'(0)=0,¢"(0) =1
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Piite dvostrano.
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{

PoprunNIAvA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Neka je K krug radijusa » = 2 sa centrom u tocki 7(0,0). Izratunati [ (5z + 8)ds.
oK

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7°(2,1). Izratunati [f (5z + 8) dxdy.
K
3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle 22 4% + 2% = 8 za koji vrijedi z > 1.

4. Tzracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = z* + y?, z=28.

5. Zadana krivulia I' s parametrizacijom = = 5cost, y = dsint i z = t?, t € [-1,1]. Jos je zadano
f(z,y,2) = /2. Izratunati: [, fds.

6. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu:

v (1) - 2" () +y'(t) =1, y(0)=0,4(0)=0,y"(0)=1
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. iy i
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IME I PREZIME: MPQ\ZO TLRL(EC BROJ INDEKSA:

1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u toc¢ki 7(0,0). Izratunati [ (5z + 8)ds.
aK

2. Neka je K krug radijusa » = 1 sa centrom u tocki 7°(2,1). Izratunati [[ (5z + 8) dzdy.
K

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela kugle z2 +y* + 2% = 8 za koji vrijedi z > 1.
4. Tzracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 2% +y?, 2 = 8.

5. Zadana krivulja I s parametrizacijom = = 5cost, y = 5sint i z = (2, t € [~1,1]. Jo¥ je zadano
f(z,y,z) = /2. Tzratunati: [ fds.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"'(t) =20 +y' (1) =3, y(0)=0,9'(0) =0, y"(0) = 1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
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1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u tocki 7°(0,0). Izratunati [ (5z + 8)ds.
oK

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u totki 7(2,1). Izratunati [ (5z + 8) dzdy.
K

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle 22 + 4% + 2% = 8 za koji vrijedi z > 1.
4. Tzracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 2+ 42 2 =8

5. Zadana krivulja I' s parametrizacijom = = 5Scost, y = 5sint i z = LQ, t € [-1,1]. Jo¥ je zadano

f(@,y,2) = V/z. Izracunati: [, fds.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadZbu:

y" () = 29" () + ' (t) =12, y(0) =0,3'(0) =0, %"(0) = 1.
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A{ 7 /@(@z/qc 1?7 -2-0027 7010
1. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(8,0). Izracunati [ zyds. 20
aK
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0, —1), a K kruZznica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izracunati [ (2z + 3) dy. 20
oK
(5,5)
3. Izracunati / dy + zdo 10
(3,2)
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izratunati [[ (8z + 8) dedy? 20

oK

5. Koristedi plosni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = z2 4 3? §to lezi iznad podrugja 15
D...z% +y? < 8. Nije potrebno racunati povriinu baze.

..\‘*N{oristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 15
.y vt + 20" () + Y (t) =t y(0) =2,4'(0) =0, y"(0)
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IME 1 PREZIME: AUM &@ L2 lc.; BROJ INDEKSA: /{-&L"Q-‘OMG "2@( bodova

1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u tocki 7'(0,0). Izracunati [ (5z+8)ds. 20
oK

9. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7(2, 1). Izratunati Il (5z + 8) dxdy. 20
K

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle =2 + % + 2?2 = 8 za koji vrijedi z > 1. 15
4. Tzracunati volumen paraboloida omedenog plochama: z = 2 +y? z=8. 15

5. Zadana krivulja I' s parametrizacijom @ = Scost, y = dsint i z = t2, ¢ € [=1,1]. Jo§ je zadano 13
f(z,y,2) = /z. Izratunati: [ fds.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu: 15

() - 2" (@) + () =t w(0)=0,y'(0)=0,y"(0) =L
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